



Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó
Egy Jobb Életért
Leader HACS
Közhasznú Egyesület elnöke
4361 Nyírbogát
Hunyadi út 7. sz.



Tisztelt Érdeklődők!

A Nyírbogáti „Egy Jobb Életért” Leader HACS Közhasznú Egyesület nevében tisztelettel tájékoztatom a lakosságot, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnak köszönhetően , - az új programozási ciklus újdonsága, - hogy a lakosság is pályázhat energiahatékonysági támogatásokra, s még az idén elindul a panelprogram utóda. Az új program lakóingatlanok energia-megtakarítást eredményező komplex felújítását tűzi ki és nemcsak az ipari technológiával épült ingatlanok - azaz panelházak - számára. Az Épületenergetikai Stratégia felmérésére alapozva a minisztérium ugyanis úgy döntött, hogy kiszélesíti a kedvezményezett kört, azaz **minél több család számára teszi elérhetővé, hogy jól szigetelt, korszerű fűtéssel rendelkező, jól záródó ablakokkal ellátott lakásokban éljen.** Még ebben a hónapban megnyílnak az első lakossági energetikai pályázatok, melyek háztartási nagygépek cseréjét, fűtéskorszerűsítést és külső nyílászárók cseréjét támogatják.

A pályázatok lényege a következő:

1. Fűtéskorszerűsítés

Az NFM 1 milliárd forinttal támogatja a lakások fűtésének korszerűsítését, magyarországi lakóhellyel rendelkező magánszemélyek pályázhatnak. A kazáncsere-pályázaton 40 százalékos támogatást, pályázatonként és lakásonként maximálisan bruttó 650 ezer forintot lehet elnyerni, utófinanszírozási rendszerben, a kiírás szeptember 22-én jelenik meg.

2. Háztartási nagygépek (hűtők és fagyasztók) cseréje: a kiírás szeptember 25-én jelenik meg, nyugdíjas és nagycsaládos magánszemélyek pályázhatnak. Az elérhető támogatás a gépek beszerzési árának 50 százaléka, az A+ energiaosztályú készülékekre maximum 25 ezer forint, az A++ és A+++ gépekre legfeljebb 35 ezer forint lehet.

3. Homlokzati nyílászárócsere: magyarországi lakóhellyel rendelkező magánszemélyek pályázhatnak. A megítélhető támogatás legfeljebb bruttó 520 ezer forint pályázatonként, **utófinanszírozási rendszerben.** A kiírás szeptember 29-én jelenik meg.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy az érdeklődők forduljanak bizalommal a helyi Leader iroda munkatársaihoz személyesen, (Községháza. II. emeleti iroda) vagy telefonon: 42/254-052 és a 06/70-3636035-ös telefonszámon.

Nyírbogát, 2014. szeptember 16.

Tisztelettel:

Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó
az egyesület elnöke